



立足当地实际 创新产品服务

芷江 金融活水推进乡村振兴

湖南日报·新湖南客户端6月24日讯(记者 黄巍 通讯员 龚卫国 陈丽华)6月15日,芷江侗族自治县芷江镇四方园村张氏家庭农场,草木葱郁,山塘清澈。农场主人张应平告诉记者,多亏农业银行芷江支行今年为他提供18万元信贷支持,农场扩大了发展规模。

芷江侗族县委书记龚红果说,今年来,芷江立足当地实际,引导金融机构创新金融产品和服务,以更好满足乡村振兴多样化、多层次金融需求。

融产品和服务,以更好满足乡村振兴多样化、多层次金融需求。县里设立乡镇金融服务中心和村金融服务站,完善相关配套支持,构建起县乡村三级联动、全面覆盖的金融服务乡村振兴组织体系。明确金融重点支持领域,即粮食生产、重点农产品供给,芷江柑橘、高山葡萄、芷江鸭、甜茶、白蜡等优势特色产业,农业转型升级发展,现代农业经营体系建设和乡村公共基础设施建设等。

针对不同乡镇农村产业发展特色,芷江各金融机构因地制宜推出“一行一品”,尝试推广相应融资模式。依托银行网点、便民金融服务点、“农金站”,开展金融惠农政策宣传,调查了解涉农企业和农户资金需求,宣传推介特色信贷产品。农业银行芷江支行深拓普惠目标客户群,推广做大“特色贷”“惠农e贷”等转型信贷业务。芷江农商行做好“两保”金融服务、小额信贷、林补粮补惠农资金代发等工作。

芷江还采取措施,推动各乡镇、村参与信用创建,积极创新金融产品,推进普惠金融服务“再升级”。建设银行芷江支行组织3支小分队,深入乡村发放10万张“乡村振兴卡”,为农村客户群提供专属化、特色化金融服务。今年初,该行主动与县柑橘协会联系,及时发放柑橘收购贷款,共发放贷款18户,金额328万元。

双牌

林下经济助力农民增收

湖南日报·新湖南客户端6月24日讯(记者 王柯沣 通讯员 潘芳 邓朝晖)6月15日清晨,云雾缭绕。双牌县上梧江瑶族乡盘家村藤茶基地,30多名村民忙着采摘藤茶。该村引进企业在林下建成2000亩生态藤茶园,安排100多名当地群众就业,人均日工资在100元以上。

双牌县是“九山半水半分田”的山区县、林区县,境内有229万亩林地,占土地总面积87.7%。林木生长周期长,经济效益见效慢。

县坚持“造林护林并重,赏林用林齐上”,大力开展林下经济。目前,全县114个行政村,成功培育19个“一村一特色”种养产业村和一大批林下种养专业户,建成9个市级以上美丽乡村,发展8个旅游村。

因地制宜,发展林下种养业。双牌县培育了178家林下经营合作社,在林下种植中药材、茶叶、虎爪姜等40万亩。上梧江瑶族乡上梧江村村民罗文军,在林下种植虎爪姜,年收入10万元以上。县里还引进龙头企业,发展订

单森林土鸡、梅花鹿等林下养殖,经营主体539个,参与农户3612户。在林下经济带动下,去年虽受疫情影响,全县农村居民人均可支配收入仍达10688元,比上年增加727元。

双牌县森林景观可利用面积达15万亩。借助这一资源,该县大力发展森林康养旅游业。着力包装、推介阳明山10万亩野生杜鹃林,吸引大批游客慕名而来。桐子坳村原来是省级贫困村,依托村里3000余株银杏树发展生态旅游,成为国家4A级景区,年接待游客

40万人次以上,去年村民人均可支配收入达2万元。今年,双牌县获评中国最美生态康养旅游目的地。“五一”期间,全县接待游客26.88万人次,实现旅游综合收入17472.5万元,同比分别增长495.4%、512.1%。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
湖南省分行



柰李熟 采忙

6月24日,道县大坪铺农场坤老二农庄果园,果农在采摘柰李。时下,该农场柰李喜获丰收,果农忙着采摘、分装、运送柰李,通过“线上+线下”方式销往全国各地。

蒋克青 周德富 摄影报道

长沙第一垃圾中转处理场入场匝道月底投用 垃圾中转扰民难题将得到解决

湖南日报·新湖南客户端6月24日讯(记者 王文)连日来,长沙市第一垃圾中转处理场专用入场匝道项目正在进行人行道、绿化带等附属工程扫尾施工,预计本月底可投入使用。届时,长沙东二环由南往北的垃圾运输车将通过该匝道进入垃圾中转处理场,从而避免停车等红灯期间垃圾车臭气扰民以及地面交通拥堵等问题。

长沙市第一垃圾中转处理场承担着该市六区一县生活垃圾压缩转运处理任务,每天压缩、转运生活垃圾约3000车次、近9000吨。这些垃圾运输车中约80%要通过东二环南往北辅道进入中转处理场,由于车辆通过福元路红绿灯需要停车等待,导致周边车辆拥堵,垃圾车所散发的臭味也影响了周边小区居民生活。

为回应市民关切,长沙市公建中心于去年12月7日启动该市第一垃圾中转处理场专用入场匝道项目建设,项目南起东二环高架桥,北至垃圾中转处理场进口处,线路全长约330米,匝道设计时速30公里,是一条由南往北的单车道定向匝道。

“项目体量虽小,但施工难度很大。”项目负责人王永杰介绍,该项目采用中国工程院院士聂建国的钢混叠合梁新技术,在今年春节期间,仅用一周时间完成了需在后半夜进行的钢梁架设施工。同时,克服连续阴雨天气、管线迁改难、交通组织难等困难,全体施工人员加班加点、齐心协力,赶在今年中央环保督察回头看工作组进驻长沙前完成了桥梁主体工程。

邵阳100余名党政“一把手”配偶接受廉政警示教育 当好“廉管家”做好“廉内助”

湖南日报·新湖南客户端6月24日讯(记者 昌小英 通讯员 陈湘林 张梓烟)“3声警钟响起,给人警醒震撼!”6月22日,参观邵阳市廉政警示教育中心的“一把手”配偶肃立在“警钟”浮雕前,接受廉政教育。在聆听3声警钟后,一位配偶感慨地说。

当天,邵阳市开展“一把手”配偶廉政警示教育和家教家风教育活动,组织各县(市、区)“四大家”及市直机关各单位党政“一把手”配偶100余名,分批次参观市廉政警示教育中心,观看警示教育片《初心迷失(2)》,引导他们当好“廉管家”、做好“廉内助”。参观学习中,“一把手”配偶全面了解党

造项目进行梳理,共发现问题23个。县纪委监委同县、乡、村三级相关部门,建立整改台账,细化整改措施。为防止施工人员与乡镇、村干部发生“微腐败”,县纪委监委向县危改办建议,全县10个施工队实施错开预算和交叉施工。同时,强化纪检监察干部业务培训,全程参与预算、监督审核。

通过此次学习,“一把手”配偶纷纷表示,要进一步增强纪律意识和规矩意识,培育廉洁家风,筑牢全家拒腐防变的思想道德防线。

参观学习中,“一把手”配偶全面了解党

造项目进行梳理,共发现问题23个。县纪委监委同县、乡、村三级相关部门,建立整改台账,细化整改措施。为防止施工人员与乡镇、村干部发生“微腐败”,县纪委监委向县危改办建议,全县10个施工队实施错开预算和交叉施工。同时,强化纪检监察干部业务培训,全程参与预算、监督审核。

截至目前,安乡县累计完成危房改造13537户,23个危房改造问题实现清零,处理处分12人。

截至目前,安乡县累计完成危房改造13537户,23个危房改造问题实现清零,处理处分12人。

为巩固拓展脱贫攻坚成果,有效衔接乡村振兴,今年初,安乡县纪委监委对全县农村危房改

造项目进行梳理,共发现问题23个。县纪委监委同县、乡、村三级相关部门,建立整改台账,细化整改措施。为防止施工人员与乡镇、村干部发生“微腐败”,县纪委监委向县危改办建议,全县10个施工队实施错开预算和交叉施工。同时,强化纪检监察干部业务培训,全程参与预算、监督审核。

截至目前,安乡县累计完成危房改造13537户,23个危房改造问题实现清零,处理处分12人。

为巩固拓展脱贫攻坚成果,有效衔接乡村振兴,今年初,安乡县纪委监委对全县农村危房改

造项目进行梳理,共发现问题23个。县纪委监委同县、乡、村三级相关部门,建立整改台账,细化整改措施。为防止施工人员与乡镇、村干部发生“微腐败”,县纪委监委向县危改办建议,全县10个施工队实施错开预算和交叉施工。同时,强化纪检监察干部业务培训,全程参与预算、监督审核。

截至目前,安乡县累计完成危房改造13537户,23个危房改造问题实现清零,处理处分12人。

为巩固拓展脱贫攻坚成果,有效衔接乡村振兴,今年初,安乡县纪委监委对全县农村危房改

造项目进行梳理,共发现问题23个。县纪委监委同县、乡、村三级相关部门,建立整改台账,细化整改措施。为防止施工人员与乡镇、村干部发生“微腐败”,县纪委监委向县危改办建议,全县10个施工队实施错开预算和交叉施工。同时,强化纪检监察干部业务培训,全程参与预算、监督审核。

截至目前,安乡县累计完成危房改造13537户,23个危房改造问题实现清零,处理处分12人。

聚焦衡南县高质量发展·之二

唐曦 肖力元 罗军

6月初,衡南县召开营商环境专项巡察情况通报暨警示教育大会,县直单位党政负责人和部分规模企业、重点项目负责人及个体户经营者等近400人聚集一堂,面对听取该县营商环境专项巡察情况通报。

会上,4个县直单位党组织负责人表态发言,面红耳赤找不足,剖析根源找对策,面对群众许承诺。衡南县委书记胡国雄当场向9个被巡察单位交办巡察整改问题清单,并给参会企业代表及个体户经营者留下联系方式。

现场,与会企业负责人纷纷赞叹:“我们只管‘墙内’发展,‘墙外’的事情,衡南县委县政府都会帮我们办好,一切都好!”

去年来,衡南县持续推进“放管服”改革,不断营造优质高效的政务环境、稳定的政策环境、公平正义的法治环境、开放有序的市场环境和诚信守约的人文环境,着力打造“只要来衡南,一切都

能办”的政务服务品牌,赢得群众和入驻企业一致好评。

对发展有利的,先办快办

夏日炎炎,衡南县生活垃圾焚烧发电项目建设现场一片“火热”,水泥搅拌机翻滚不歇,工人们也在各自岗位加速赶工,挥汗如雨。

近年来,随着衡南县人民生活质量水平的提高,产生的生活垃圾越来越多,垃圾处理压力越来越大。为推动城乡生活垃圾分类、减量化、资源化处理,衡南县急需引进一个垃圾处理项目。

该项目从严打击“强买强卖、强行阻工”,并严格涉企检查备案制等工作,给客商投资吃下“定心丸”。

冬华介绍,为确保项目尽早开工建设,衡南县行政审批服务局通过容缺代办和企业承诺件政策相结合,优化审批流程,让企业在1天内办好了项目施工许可证。

“只要来衡南,一切都是好的”,果然如此!

只要对发展有利的,衡南县都走在前,敢担当。为促进招商引资和鼓励实体经济经济发展,衡南县专门出台文件,从降低用地成本、降费奖补、鼓励发展总部经济、支持企业做大做强等9个方面,真金白银为企业“减负”。

该县从严打击“强买强卖、强行阻工”,并严格涉企检查备案制等工作,给客商投资吃下“定心丸”。

流程复杂的,一次办网络办

“以前办这个证,要多个部门来回跑,

很麻烦。现在只要在政务服务大厅建设项目审批服务区集中办就可以了,省时省力。”去年底,衡南县三塘镇华星学校副校长刘万军在办理建设工程规划许可证时,对衡南县行政审批服务改革连连点赞。

近年来,衡南县持续深化行政审批制度改革,“三集中三到位”“一件事一次办”等重点工作,大力推进各职能部门审批服务股与所有审批职能向县政务服务中心集中进驻,通过“一枚印章管审批”真正实现“一站式服务”,并在多规合一、并联审批、审批时限上再提速、再优化。

为了方便企业和群众办理业务,衡南县全面梳理优化多部门联办件“一件事”的办理流程,设立税务服务、公安(户籍)管理、不动产登记服务等9个专区以及“一件事一次办”综窗、“跨域通办”专窗等29

个专窗,让企业群众“只进一门、只找一人、只跑一次”就能轻松办成“一件事”。

据统计,目前衡南县已有199项“一件事一次办”事项全面落地实施,各类事项审批环节平均精简75%,审批时限平均压缩80.32%,精简材料比例38%,各单位已通过“一件事一次办”系统受理办结事项12万余件。

除线下服务提质升级外,衡南县积极推进“互联网+政务服务”一体化平台功能完善及延伸。全县配备了政务服务自助服务机39台,开通了政务服务手机APP和微信公众号,努力实现审批事项自助办、掌上办、预约办、全天办。

有实际困难的,新事新办

今年4月,衡南得意精密电子工业有限公司二期项目建成,公司正紧锣密鼓地招聘700名技术工人,一切进展顺利。

谈及项目建设之初,却也遇到过烦心事。得意精密电子相关负责人向华介绍,二期项目扩建的时候,公司拟将研发人员团队扩至300余人,急需建设研发大楼和人才公寓,却苦于无地可用。

“我们二期项目用地靠近县城云集商贸新区,基础设施和配套服务都很好,但是前期规划没有预留研发用地,而周边又没有待售土地。”向华犯了难。

于是,向华抱着试一试的态度,向项目联点领导、衡南县委副书记蒋崇华求助。

得知该情况后,蒋崇华立即组织工业集中区和相关部门进行走访摸底,现场调研。最终,经过层层论证形成解决方案——工业集中区在得意精密电子二期项目周边回购一块12亩未开发工业用地,再以市场均价卖给得意精密电子。

“县里服务的确高质高效!”问题得到妥善解决后,向华连声称赞。

为切实帮助入驻项目和企业解决实际困难,衡南县推出重点项目“干部联点”制度,将全部副县级及以上干部、职能部门副职及以上干部“派驻”项目一线,以上率下压实责任、做好服务。

3年来,衡南县通过“干部联点”制度,帮助园区解决了完善基础设施与配套、开设直达衡阳市中心城区互通公交等一系列问题,赢得入驻客商广泛好评。

“只要来衡南,一切都是好的”

——衡南县奋力打造优质营商环境新标杆

《益阳红色基因文库》丛书首发

湖南日报·新湖南客户端6月24日讯(记者 邢玲)

6月23日,《益阳红色基因文库》丛书首发式在益阳市委办公楼举行。

3年前,益阳市委决定编撰出版《益阳红色基因文库》,迎接中国共产党成立100周年。市委党史研究室组织开展编撰工作。该丛书分红色家谱、红色火种、红色洪流、红色印记、红色人物、红色故事6个部分,全面、深入、系统地记录了益阳党组织和共产党人团结带领益阳人民,为争取民族独立、人民解放、国家富强和人民幸福,流血牺牲、艰苦奋斗、顽强拼搏的辉煌历程。

《益阳红色基因文库》丛书出版,是益阳市推进党史学习教育彰显特色,引领风尚、走在前列的一项重大举措。该市将学习宣传《益阳红色基因文库》丛书,作为党史学习教育重要组成部分,深入研究、讲好故事,不断提高覆盖面、使用率,切实增强吸引力、感染力,从中汲取智慧、获得力量,进一步坚定理想信念,奋力推进现代化新益阳。

津市

发挥审计优势 助力巡察巡察

湖南日报·新湖南客户端6月24日讯(通讯员 蒋孟霏)近日,津市市审计局在对某单位开展审计过程中,发现有违规发放津补贴的行为,立即将该问题线索移送至市委巡察组。近年来,该市通过“巡审”结合,将审计中发现的违规收费、挤占专项资金等线索移送巡察组共22条,全力服务反腐倡廉和全面从严治党。

审计人员凭借工作经验,发挥专业优势,提升了发现问题线索的快捷性和精准性,成为巡察巡察工作的重要力量。结合巡察巡察关注的重点,审计人员对违反中央八项规定精神及个别领导干部涉嫌违纪违法等重要问题扎实取证,进行案件线索移交。2020年来,市审计局协助各级党委开展巡察工作8批次。

同时,强化计算机审计技术在巡察巡察工作中的运用,利用“现场审计实施系统”采集被巡察巡察单位财务、业务等电子数据,进行大数据分析,快速发现疑点问题,为巡察巡察工作提供技术支撑。2020年来,审计查出问题863个,提出意见建议201条被采纳。

审计部门还通过查阅以前年度审计报告等方式,摸清被巡察巡察单位发现的主要问题,将落实审计整改作为必查事项,使巡察巡察工作能够有的放矢。结合领导干部“两个责任”落实情况,提高被巡察巡察单位依法行政、依法理财意识,规范单位财务收支行为,促进问题整改落实。

中国福利彩票3D开奖信息

2021年06月24日 第2021165期 开奖号码 8 3 7

湖南省中奖情况

类别	中奖注数</
----	--------